
MONTERINGSVEJLEDNING Side 1 af 1 

Træk nr.: 45-4572-00 / 45-4572-20 Type: 0159 
Godkendelses nummer: e6*94/20*0048*00 

Anvendelse: VW Caddy+Family + Seat Inca  1996-2004 

Dette træk er 
afprøvet til: Max. 
Belastning: 1.200 
Kg. 

D-værdi: 6,85 kN.

Kugletryk: 75 kg. 

JYDEKROG.DK
Glentevej 13 - 7430 Ikast - tlf 26111693 

Mail: Info@jydekrog.dk - www.jydekrog.dk

 R
ev
. 
4
 

F
0
5
.1
-1
0
 

01.09.2004 

Montering af fast 

kugle – system T43 

1. Reservehjulet fjernes og de to bolte svarende til A, som holder kofangerindsatsen afmonteres.

2. I kofangeren laves der en udskæring 130 mm bred og 50 mm dyp – målt fra kofangerens bagkant.

3. Trækket anbringes og monteres løst ved A (Brug de ”originale” bolte). Hullet ved B passer ved det

eksisterende hul i vangen, hullerne ved C bores igennem vangens ene side med ø11. 

4. Møtrikbeslagene (-f) og (-g) anbringes i vangerne ved B og C. Beslagene anbringes via de

eksisterende åbninger, der er lukket med gummipropper. Boltene ved B og C anbringes og

monteres løst.

5. Trækket justeres ind og alle bolte fastspændes. Dåsepladen (p) monteres, og er trækket med fast

kugle monteres denne ved *.

6. Reservehjulet og gummipropperne fra pkt. 4 monteres igen.

MONTERINGSSÆT: 

Bolte (8.8): 4 stk. M10x30 

Skiver: 4 stk. ø10 fjederskiver  

div.: Dåseplade P03 

Kuglesystem: 1 stk. T43K004 alternativ T35K004 (fast eller aftagelig kuglestang) 

Ved aftagelig kugle er denne monteret ab fabrik. 

Ved fast kugle skal der yderlig anvendes: Bolte (8.8): 4 stk. M12x40 

Skiver: 4 stk. ø12 fjederskiver. 

Div.: 1 stk. beslag for sikkerhedswire 

Pos: Antal: Beskrivelse 

A 2 stk. ”Originale” bolte 

B 1 stk. M10x30 med fjederskive. 

C 3 stk. M10x30 med fjederskive. 

Med fast kugle 

* 4 stk. M12x40 med fjederskive. 

Med aftagelig kugle er denne monteret ab fabrik. 

*




